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Pon aipatoc o aptnpia

H taxutnta tou aipatog u péca o€ pia aptnpia Sev eival otabepn allad
UELWVETOL KAOWC OMOUAKPUVOAOTE OO TO KEVTIPO TIPOG TO TOLXWHATA TNG,
AOYW TNC TPLBNAC LE auTa.

OewWPOUE TNV APTNPLA WC EVaV KUALVOPLKO owAnva prkoug L kal aktivac R
LECOL OTOV OTIOLO PEEL TO QL.

Tote n ouvaptnon u(r) mou meplypAdeL autn TNV LeElwaon Sivetal amnod tov
TUTo

omnou P eival n dtadopd tng mieong PHeETAlL TV AKPWV TN apTnpiag Ko h
elvat to «&Ewdec» Tou alparoc.
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H cuvaptnon u(r) €xeL medio oplopov to dtaoctnua [0,R] kat n ypadlkni tng
apAoTOON TEUVEL TOV KaTakopudo aéova oTo onueio

P
u(0) = —R? = u,,

4hL
TIOU €lval N HEYLOTN TN TNC TaxVUTNTOC Kol Tov opl{ovTLlo 0To ONUELo R,
u(R) =0

adoU akpPwc mMAvw ota TolywHata n taxvtnta eival (BewpnTtikd) unoev.
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H BaOuida tayxvtntog

YrtapxeL Aoutov pia Babuida taxvtntog KaBwe amopaKkpuUVOUOOTE aTto TO
KEVTPO TNC aptnplacg, SnAadn Evac pubuoc petafoAnc tTng TaxUTNTOC WCE IPOC
TNV amootaon amno To KEVTPO.

O puBuOC auToc petafolnc TS TaxLTNTOC, VL N TTAPAYWYOC TNC
ocuvaptnong u(r) tnv onoia cupBoAilov e pe
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Kol oUPWVOL LE TOUC KOLVOVEC TIOLPAYWYLONG TTOU EXOULLE LABEL,
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Mrmopeite va ENYAOETE TO apVNTIKO MPOCNUO;



H kAlon tng epamtopevng euBeiag tng ypadlkng napaoctaonc tng u(r) oto
onueio (ru(r)) eivat n yewpetpkn eppnveia tov pubpou petaBoAng tng
Toxutntog oto r, SnAadn tng mapaywyou u’(r).
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NapatnpnoeLg

Otav n mapaywyog piog cuvaptnong eivat Btk o éva dSLaotnua, TOTE N
ouvaptnon sivat avéovoa oto SLaoTnUA AUTO.

Otav n mapAdywyog Ko apvntikn o éva dltaotnua, TOTE N cuvaptnon
elva dpBivouoa oto dlaotnua auto.

/




o Otav pia cuvaptnon f epdavilel pEyLoTo A EAAXLOTO O€ €va (ECWTEPLKO) onueio
X eVOC SlaoTtApaToC PLEoa 0To omolo opiletal, TOTE N MoPAYwWYoC TS f oTo
onpeio auto sivatl undey,

f(x)=0

o AnAadn otav Paxvou e ToTiKA akpotata Ta avalnTtoUpe otic AUOELG TNG
etlowonc f’(x)=0.



Moocotnta papudakov oTo aipa

o Jg €va amAo povteAo n mocotnta E(t) oe mg piog ovoiag oto aipa, n omoia £xet AndBet
Qo TO OTOMA UE TNV Hopdr) XATLoU, ooV Hia cuvaptnon Tou xpovou t, divetal amo tov
TuTo

a
E(t)=D
a—p
a: oxetiletal pe tov pubuod petadopds TNC ouoiag armo To OTOUAXL OTNV POr) ToU
ailpatoc.

(e—ﬁt _ e—at)

B: oxetiletal pe Tov pubuo amoPfoAng tng ouciac armod TV pon Tou aipaTtoc.
D: n mocotnta tn¢ 66on¢ o mg.

o Elval moAU onpavtiko va yvwpilovpe tnv E(t): Otav n cuykévipwon YiVEL APKETA LEYAAN
UTTOPEL vaL €XOUE QVEMLOUUNTEG MAPEVEPYELEG. ETtiong BEAouE n cuykEVTpWON va
glval peyaAltepn amo pia Kplown T yla val EXOULE Ta EMOUUNTA OMOTEAEGHLAL.



o AMO TNV ypadikn ntapaotaon tng E(t) pmopoU e va TTAPOUUE ULa ELKOVA YLOL TO TIWE
HetaBaiAovtal oL TIHES TNG

E(mg) |
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. Kamowa xpovikr) otiypn tnv onoia cupBoAilouvpe pe t, n moooTnTa TOU GAPHUAKOU
TALPVEL TNV HEYLOTN TLUN TNC.

. Ztobduaotnua [0, t ] n E(t) elval avouoa kat cuvenwg n moooTnTa Tou GoPUAKOU
avéaveral.

. ZIZto bwaotnua [t ,+o°) n E(t) eivaw pBivouoa kal cuvenwg n moootnta ToU GappUaKou

OTO OlLpa LELWVETOAL.



« [ va Bpoupe TNV Xpovikr oTypn t,, KaL tnv T TG ouvaptnong E(t,)
MPEMEL VoL AUoOUPE TNV e€lowon E'(t)=0.

o Bplokoupe Aoutov apyka tnv mapaywyo tng E(t) epapuolovtag Toug
KOWVOVEC Ttapaywylong,

o AUvoupe tnVv e€icwon o
.




Emteldn

D #= 0
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Ba rpEmeL

—Be Pt + ae™ =

MNwc Ba AVooupe autn TNV ekBeTIKA e€lowon; «MaleVOUUE» TOUC
EKOETIKOUC OPOUC OTO £va LEAOC Kal AoyoplOpiloue.

TeAwka Bplokoupe




AOKAOELC

1. Na BpeBouv ta SLooTAMATO LOVOTOVIOC KoL TOL TOTILKA OKPOTATO TNG
ouvaptnong f(x)= x3-3x.
Anavtnon. Bplokoupe TNV Iapaywyo Kol 0TNV CUVEXELA Ta SLOLOTAMATO TTOU

auth eival BeTikn R apvnTkA.
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2. H ypadiki mapaotaon pLlag cuvaptnong f ¢aivetal oto mopakatw oxnua,

-10

A. Na BpeBouv ta dlaotripoata povotoviac tng f.
B. Na AuBsel n e€iowon f(x)=0.
. No BpeBei n pikpoteEPN KAt N peyaAvtepn T tne f oto dtdotnua [5,9]



3. 210 AOYLOTIKO TTANBuoULaKO povteAo to MANBoc N(t) Twv Baktnplwv piog
aroLKiog meplypadetol amno tnv cuvaptnon,

50
1+ 9703t

N(t) =

Ormou o xpovog t LETPLETAL OE WPEC.
A. No BpeBet o MAnBuopog peta amod 10 wpec.
B. Na Bpebei o puBuoc petafoing tov mAnBucpou tnv Xpovikn oty 10h.
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Euxoplotw yLa Tov XpOvo GO
KaAgc MNoptec
KaAn xpovia
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